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I. PHẦN CHUNG ( 7 điểm)  
Câu 1 (3 điểm) Cho hàm số 
[image: image102.emf]A
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 có đồ thị (C)

1.  Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C)

2.  Biện luận theo m số nghiệm của phương trình 
[image: image2.wmf]32
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Câu 2 (3 điểm) 

1.  Giải các phương trình: 
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2. Tính tích phân:  
J = 
[image: image4.wmf]/2
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3.  Tìm GTLN, GTNN của hàm số 
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trên đoạn [ln2,ln4]

Câu 3 (1 điểm) Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, trung tuyến AM=a, cạnh SA vuông góc với mặt phẳng (ABC), tam giác SBC đều. Tính thể tích của khối chóp S.ABC.
 

II. PHẦN RIÊNG( 3 điểm) 

( Thí sinh chỉ dược chọn một trong hai phần ( phần 1 hoặc phàn 2))

1) Theo chương trình chuẩn.

Câu 4a (2 điểm) Trong không gian Oxyz cho hai đường thẳng

 d1: 
[image: image6.wmf]23.1
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1. Viết phương trình mặt phẳng 
[image: image8.wmf]a

 qua gốc O và d1 

2. Chứng minh  d1 và  d2 chéo nhau

3. Viết phương trình mặt phẳng 
[image: image9.wmf]b

song song và cách đều d1 , d2
Câu 5b (1 điểm) Tìm phần thực, phần ảo, số phức liên hợp của số phức: 
 z = (4 - 2i)2 – (1+2i)3 
2) Theo chương trình nâng cao.

Câu 4b (2 điểm)
Trong không gian Oxyz cho mặt phẳng(
[image: image10.wmf]a

) 2y - z -1 =0 và đường thẳng d 
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  1.  Viết phương trình đường thẳng 
[image: image12.wmf]D

 qua A (1; -2; 0) và vuông góc với (
[image: image13.wmf]a

)
2. Chứng minh d song song (
[image: image14.wmf]a

).
3. Viết phương trình đường thẳng d’ đối xứng với d qua (
[image: image15.wmf]a

)
Câu 5b(1 điểm). 
Cho số phức z = 1 -2i (x, y 
[image: image16.wmf])

Î

R

. 
Tìm phần thực và phần ảo của số phức z2 – 2z + 4i .
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